



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

10天前,车祸中,母亲身亡,父亲特重度烧伤 再过两个月他就要高考了 让我们一起帮帮这个18岁男孩



曾经幸福的一家 受访者供图

本报讯 离高考还有两个月,每个高三学子都在奋力一搏,而对于18岁的王钦来说,突如其来的一场车祸让他中止了这一切。

3月19日14时许,王钦的父母在高速公路上不幸发生交通事故,母亲当场死亡,父亲烧伤面积超过95%。这个残酷的事实让王钦及家人几近崩溃,难以支付的巨额医疗费,让全家人几度陷入绝望。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐
通讯员 楚哲

“爸爸爬出车门救妈妈,油箱爆炸大火吞噬了他”

王钦今年18岁,是巩义市第二中学高三年级的应届毕业生。王钦是学业拔尖的学生,名次一直保持在班级前五名,最近的一次模拟考试以500多分的成绩排在班里第三名。距离高考两个月的时间

里,本该在圆梦途中拼搏。

3月19日14时许,他的父母突遭横祸,在高速公路上发生交通事故。“妈妈当场失去了生命,爸爸在爬出车后的第一反应是挣扎回去抢救妈妈,油箱爆炸燃烧的大火瞬间吞噬了他,当被路

过的好心人拉回道路旁边,他已经是奄奄一息。”王钦说。

120将王钦的父亲王锋送至郑州市第一人民医院烧伤科,医院诊断为特重度烧伤(烧伤面积超过95%),生命危在旦夕。

不让同学和家人担心,躲在厕所哭

昨天,记者在郑州市第一人民医院烧伤科三楼见到了王钦,一个非常有礼貌很懂事的男孩,1.8米多高的身体在偌大的校服里显得很瘦,对来探望的叔叔阿姨,每一位都鞠躬感谢。

“王钦给我打电话,问爸爸妈妈去哪儿了,为什么跟谁都联系不上。”王钦的姑姑王

丽萍说,孩子快高考了,本来想瞒着他,实在是瞒不住了,孩子问:“妈妈呢?我们说好了晚上要一起吃炒拉条,为什么她跟爸爸都联系不上?”

“听到王钦这样说,我的眼泪止都止不住,瞒不住了干脆就给孩子说了。”王丽萍介绍,王钦平时就是个非常懂事

的孩子,父母遭遇车祸的消息给了他沉重的打击。

“有时候眼泪不由自主就下来了,什么也不想吃。”为了不让家人或同学发现担心,王钦经常偷偷躲在厕所里哭,“不想让他们为我担心,但是同学们给我写一些小卡片画上笑脸安慰我。”

“帮帮我吧,我不想失去妈妈再失去爸爸”

王锋于3月24日开始恢复了意识,但仍然处于极度危险之中。而王钦度过了感染期后,也要面临自体皮源非常紧缺及不可回避的巨额医疗费问题。因为烧伤跟其他疾病不一样,大病统筹列入少,自费比例非常高。目前第一期手术就需要80万元。

“住院7天就花了29万,这已经是我们家庭能拿出的全部了,剩余的治疗费用缺口巨大。”王钦的姐姐王丽萍介绍,弟弟一家靠打工维持生活,巨额医疗费让这个家陷入绝望。

“我不想失去妈妈再失去爸爸,我不想成为孤儿!”王钦说,“出事前一家人还计划着高

考后来一场第一次远门旅游,当我从学校被带到爸爸的病床前,妈妈已经永远地离开了,眼前的爸爸面目全非,我的世界突然崩溃了!我多想他睁开眼,张开嘴,站起来和我一起回家。”

如果你想帮王钦,可以与男孩的姑姑联系,电话:15038392818。

“让爱传递日”活动启动仪式紫荆山站完美落幕

张明、毛子哥为爱心公益站台

“让爱传递日”仅仅是开始,用爱心点亮每一天



本报讯 3月26日,由共青团郑州市委、郑州地铁、《中原地铁报》联手阳光城主办,以“文明礼让、让爱传递”为口

号,在郑州地铁紫荆山站举行“让爱传递日”活动启动仪式完美落幕。

著名主持人张明、相声演员“毛子哥”史不凡为公益站台,号召市民传承雷锋精神,韩国组合ATT到场助阵,用热舞和歌声倡导文明友爱。限量200枚的“志愿者徽章”实物也终于亮相。嘉宾张明将第一枚徽章颁发给两位盲人,

并且还导盲犬佩戴花环,让更多人关注爱心公益。

启动仪式后,现场近200位志愿者整装出发,将通过在站内“一带一”传递爱心,同时把限量的“志愿者徽章”送出另一半。“让爱传递日”活动仅仅是个开始,弘扬奉献精神,点亮公益窗口,以实际行动实践公益,让爱心传递温暖,把每一天都变成“让爱传递日”。记者 叶霖 文/图

@“蝴蝶花” 孩子的救命红包你也抢?

那是爱心群为白血病患者募捐的钱,请赶快退还



@她,她不理睬

为给孩子治病,微信群发起红包募捐

位于长江路嵩山路交叉口亚星盛世会所后面的爱达小蚂蚁童书屋,是一家为了满足孩子对阅读的渴望而建立的乐园,现在共有近500名会员,书屋负责人为了方便给家长推送各种育儿趣闻和书屋活动而建立了一个微信群。

不久前,童书屋年仅3岁的小会员多多被确诊为B-ALL型

急性淋巴细胞白血病,高昂的医疗费用让小多家家陷入了窘境。“孩子妈妈没有工作,爸爸在工地打工,家里有3个孩子,多多是老小。”一名知情家长说。

3月24日,童书屋的负责人在微信群中告知了此事,家长们纷纷利用微信红包的方式向书屋负责人捐款,让她统一收账后转交给小多多治病。

抢走约580元,要求归还不理睬

然而,多个红包却被群内一微信名为“蝴蝶花”的网友抢走,金额总计约580元。

“我们当时就在群里@她,告知她这些钱是用来给孩子治病的捐款,希望她赶紧退还,但不管大家怎么说她都一声不吭,估计是屏蔽了我们群。”群内一会员妈妈小

金说,这名“蝴蝶花”并非书屋会员的家长,因为群里总是推送育儿方面的消息,另一位会员家长就把她拉进了群,大家几乎跟她都不熟悉。“拉她进群的那位家长也私聊她了,要求她退还红包,可结果一样是无人理睬。真搞不懂怎么会有这样的人,人家的救命钱也抢。”

定向汇款使用个人红包比较可靠

“我们当时也报了警,但是警方说金额太低无法立案,而且这种事情应该是网络警察来处理。我们没别的要求,只要这名网友能把抢走的那笔善款退还给孩子就行。”一位会员家长表示。

记者随后多次微信搜索添加网友“蝴蝶花”,但始终没有得到认证通过的消息,后来甚至关闭了微信搜索功能。

本报在此提醒市民朋友,在使用微信汇款时,如果要定向汇款,还是使用私聊窗口的转账或个人红包比较可靠,以免微信群中其他网友不明就里“先下手为强”之后还要退还的麻烦。而如果不小心“眼疾手快”抢了别人的指定红包,请第一时间退回去,虽说金额不多,但这种“意外之财”拿的难免让自己心里过意不去。